

Театр из Ташкента

10 июня в столице Эстонии начались гастроли Государственного русского академического театра драмы им. М. Горького из Ташкента. Главный режиссер этого творческого коллектива В. Гвоздков уже знаком театральным Эстонии. Он осуществил три постановки в театрах Таллина и Вильянди.

Гости привезли в Таллин восемь спектаклей. Представлена зарубежная драматургия, творчество современных советских авторов. Таллинцы увидят, например, «Зинулю» А. Гельмана, «До третьих петухов» В. Шукшина и другие постановки.

Гастроли Ташкентского театра пройдут на сценах ГАТ «Эстония», Таллинского Дома офицеров и Государственного русского драматического театра ЭССР.

На торжественном открытии гастролей присутствовали заведующий отделом культуры ЦК Компартии Эстонии К. Таммисту, министр культуры ЭССР И. Лотт.

(ЭТА).

1 1 ИЮН 1986

Советская Эстония
г. Таллин